

土耳其蒙面枪手血洗婚礼现场

44人丧生，8名嫌疑人被抓，疑为家族仇杀

当地时间5月4日晚，土耳其东南部的一个村庄发生“恶性袭击事件”，一伙蒙面枪手血洗了一个婚礼现场，当场打死包括一对新人在内的44人，另有6人受伤。

土耳其内政部长贝希尔·阿塔莱表示，袭击事件很可能是家族仇杀，目前警方已经逮捕了8名嫌疑人。

订婚现场遭血洗

据土耳其东南部马尔丁省政府官员说，这起袭击事件发生在马尔丁市附近一个叫比尔盖的村庄里。当地时间4日21时30分左右，当前村长杰米尔·切莱比一家正在为女儿举行婚礼时，一伙蒙面男子冲入现场并向参加仪式的人群开枪扫射。

马尔丁省副省长艾哈迈德·费尔哈特·厄曾接受路透社记者采访时说，袭击者使用手榴弹并向宾客开枪。美联社随后援引一名地方官员的话报道，袭击者仅使用了自动武器。

内政部长阿塔莱说，袭击致死44人，包括16名妇女和6名儿童。

美联社报道，枪手袭击目标是比尔盖村前村长杰米尔·切莱比女儿的婚礼。枪手打死了新娘塞夫吉·切莱比、新郎哈比卜·阿里·阿里的母亲和妹妹以及主婚人。

报道说，一对夫妇和他们的6个孩子在婚礼上惨遭灭门，孩子们年龄在3岁至



一名受到惊吓的儿童在哭泣 新华社/阿纳多卢通讯社

12岁之间。土耳其阿纳多卢通讯社报道，前村长哈米特·切莱比与他的10名家人也在袭击中丧生。

阿塔莱已向土耳其总理雷杰普·塔伊普·埃尔多安禀报婚礼血案。

8名嫌疑人被拘

阿塔莱当天在新闻发布会上说，土耳其安全全部队逮捕并扣押了8名婚礼血案嫌疑人，没收了他们的武器。

据悉，有2名女孩因为被其他遇难者的尸体压在身下而幸免于难。她们回忆说，至少有2名蒙面男子制造了这起血案，他们把人们赶进一间屋子里，然后开枪扫射，顿时血肉横飞，众人纷纷倒下，她俩被压在尸体下，直到袭击结束才敢动。

另有媒体报道称，袭击

发生时参加仪式的人们正按照传统分别在各屋做祷告，一些村里的民兵进行了回击但是袭击者逃离了。

土耳其《自由报》报道，4名持枪男子制造了这起婚礼血案。据阿纳多卢通讯社报道，当晚袭击持续了大约15分钟。

土耳其国家电视台报道说，袭击现场聚集了数百名悲痛欲绝的遇难者亲属，军队已经包围了比尔盖村，并封锁了所有通往村子的道路。

但袭击者在士兵包围村庄并切断交通前逃离现场。抓捕工作一度因沙尘暴中断。比尔盖村现在没有电力供应，也不通电话。

马尔丁省官员已赶赴现场处理此事。内政部长阿塔莱表示，他将与司法部长和

农业部长前往出事村庄。

疑为家族仇杀

内政部长阿塔莱说，初步证据显示，婚礼血案起源于家族争斗，与土耳其武装组织库尔德工人党无关。

阿塔莱5日称，袭击事件很可能是家族仇杀。目前警方已经逮捕了8名嫌疑人，其中一些人的姓氏与遇难者的一样。阿塔莱说：“警方还缴获了嫌疑人的武器，初步迹象显示，这是同村的一个家族内部间的仇恨引发的悲剧。”

家族仇杀在土耳其东南部地区并不鲜见，但死亡人数如此之高实属罕见。

NTV电视台援引马尔丁省副省长厄曾的话报道，袭击者杀人动机可能缘自亲政府的村庄卫队内部对立派系间的矛盾。路透社说，新娘家和新郎家都有亲属是村庄卫队成员。

美联社认为，如果厄曾判断正确，土耳其政府将再度面临整饬民兵组织的压力。

土耳其政府1985年建立准军事组织村庄卫队，以保护村庄免受库尔德工人党武装袭击。村庄卫队负责在山区巡逻并协助打击库尔德工人党武装人员。

村庄卫队有权携带武器、举报分裂活动嫌疑人并处死对手，在东南部地区成为一股势力。批评者称，村庄卫队使用手中权力为家族壮势以及攫取土地。

村庄卫队现有大约6万名成员。

李卉(中国日报)
卜晓明(新华社)



老贝(右)此次态度强硬，因为拉里奥选了一个糟糕的时间提出离婚 资料图片

里奥此时突然抛出离婚的重磅炸弹不仅严重打击贝氏的高人气，也会影响自由人民党的选情。贝氏本人在采访中也承认，妻子在敏感时期摊牌令人非常恼火。他说：“这已经是她第三次在竞选期间给我开这样的玩笑！”

而针对拉里奥指责他与年轻貌美的女模特有暧昧关系并支持她们竞选欧洲议员，贝卢斯科尼完全否认自己有不当行为，并称妻子这样说是掉进了“媒体故意设下的圈套”。

“我不相信这种八卦新闻会影响我的支持率，”贝卢斯科尼说，“我们只是在72名候选人中重点谈论了三位非常有天分的女孩，她们碰巧长得可爱罢了，这有什么不对的？”

董玮(中国日报)

老贝强硬要求妻子道歉 称不打算修复两人关系

意大利总理贝卢斯科尼的妻子韦罗妮卡·拉里奥3日透露，因无法忍受丈夫和其他女性关系暧昧，她已经通过律师提出离婚。据美国媒体5日报道，贝卢斯科尼在接受意大利媒体采访时作出回应，要求拉里奥必须就“诽谤言语”向他公开道歉，而他本人这次并不想修复和妻子的关系以维持双方长达19年的婚姻。

当地时间4日，贝卢斯科尼在接受意大利多家媒体联合采访时首先批评拉里奥对他的言论不当，“事实上，她说的那些话可能构成诽谤……韦罗妮卡必须就此公开向我道歉”。在被问到是否会修复和妻子19年的婚姻关系时，贝卢斯科尼说：“我不这么想，我不知道这次会不会这样做。”他还表示，即使妻子向他公开道歉，这样做“也未必足够”。

意大利《晚邮报》和《新闻报》说，拉里奥曝光离婚想法，令丈夫感到“苦涩”。

意大利媒体报道称，贝卢斯科尼这次态度强硬，这主要是因为拉里奥选择了对贝氏来说非常糟糕的时间提出离婚。贝卢斯科尼目前在意大利的民意支持率创下历史新高，正欲带领自由人民党在6月举行的欧洲议会选举大有作为，拉

■要闻速览

韩国军舰索马里朝货船护航

据新华社电 韩国军队联合参谋本部4日发表新闻公报说，正在索马里附近海域值勤的韩国军舰当天清晨收到一艘朝鲜货船求救信号后，迅速派直升机驰援，赶走了正在向朝鲜货船靠近的疑似海盗。

新闻公报说，韩国海军“文武大王”号军舰当时正在亚丁

湾公海巡逻，收到朝鲜货船求救信号，迅速派出直升机驰援。公报说：在直升机赶赴距离货船约3公里时，疑似海盗的船只看见直升机靠近，调转船头离开了货船。

自去年新政府上台，朝韩关系一直冷淡。最近，双方因开城工业园区问题又起新争执。

奥巴马采取措施堵塞税收漏洞

据新华社电 美国总统奥巴马4日宣布税收改革措施，旨在通过增加对美国公司海外盈利的征税和打击利用海外避税地进行逃税活动等措施，以此堵塞税收上的漏洞。

奥巴马当天宣布这些措施时说，他希望阻止在海外的美国公司通过把盈利留在国外的办法延迟纳税，并要求提高美国人持有的在所谓“避税天堂”的银行账户的透明度。

白斑治疗费优惠 50%

本院引进308nm细胞再生系统以来，已为众多例白斑患者治疗获得康复。即日起—5月31日特邀北京皮肤病医院邓教授来院会诊。患者可致电：0510-85813920登记报名。能现场目睹黑色素细胞成活过程。

全新科研成果“疝气介入疗法专治用高分子材料”江苏率先

采用全新科研成果“疝气介入疗法”，专业治疗各种疝气及鞘膜积液。此方法经十多年临床验证，疗效好，不开刀、不影响工作、随治随走、发信卡。(如患者有疑虑可随时到医院就诊，直接对话交流)，尤其适合

广大患者强烈要求，5月6日—31日特邀著名权威疝气专家来院亲诊，免挂号费、检查费、治疗费优惠，送疝气带一条，价值300元。

治疗一次得福一生，医保定点单位

电话：025-86649709

交通：乘1、2、3、5、25、31、80路大行宫西站下右拐

延龄巷即到 网址：www.jssq.net.cn

白斑新突破

本院采用荣获“中国发明专利”(专利号：971071071)的中药配方治疗白斑，它的特点是：疗程短、见效快、以内攻外、疗效确切，对顽固白斑配合色素移植去除，经我院众多患者临床验证白斑不再是顽症。即日起至5月15日，免专家诊疗费，治疗费优惠50%。

南京医学会中西医门诊部

电话：025-83409922、025-83408495、025-83439895

地址：南京市中央路302号(中央门长途汽车站斜对面)，

乘车路线：1、8、28、33、35路车到中央门南站下车即到

“治”秃新概念

凡特广告客户 折优惠 特别推出行

求职屡遭淘汰，恋爱多次失败，都

是秃，脱发给你带来的痛苦与烦恼，目前尚无有效药物可以根治，

贝尚卡补发中心是国内一家专业补发机构，采用脱毛、消毒、防老化等68项特殊工艺处理后的100%真头发，取自发际线，专业为各种原因引起全秃、片秃、疤痕、白发、脂溢性脱发及头发少者进行真发复原，无痛苦，无副作用，可脱脂梳洗、吹、烫、焗油及剧烈运动，绝不松动，签约服务，终身付款，终身免费维护，免去烦恼效果。

本公司笑脸经营的售后服务，寻找对方的进一步更新改造，做到全方位精工细做，以诚信，质量，带给顾客真正的满意。

热线：025-68858377

地址：珠江路88号B座806-2室，1、6、16、33、46、

47、48、132、81路或地铁珠江路站下车即到

专业/才/值/得/信/赖 正/規/才/具/有/實/力

格鲁吉亚基地士兵哗变 俄方否认与自己有任何牵连

格鲁吉亚官员5日说，驻首都第比利斯附近一处军事基地的一个坦克营发生哗变，但政府已经控制局势。

总统米哈伊尔·萨卡什维利暗示，哗变士兵得到俄罗斯支持，原计划发动政变。俄方否认与哗变有任何牵连，认为这一事件是格国内政治、经济危机的总爆发。

现阶段，格政府正与哗变士兵举行谈判。

哗变基地近首都

格内务部当天早些时候说，破获一起政变阴谋。

国防部长达维德·西哈鲁利泽不久后宣布，驻莫赫罗瓦尼基地一个坦克营的士兵发生哗变，拒绝服从上级指挥。这一基地距第比利斯大约19公里。

按照他的说法，已解除哗变部队指挥官职务，政府官员正与哗变官兵举行谈判，希望哗变尽快结束。

内务部发言人绍塔·乌

季阿什维利在新闻发布会上说，格鲁吉亚特种部队前军官格奥尔基·戈瓦拉泽策划了这次哗变。戈瓦拉泽和另外一名军官已遭到逮捕。

路透社记者看到，大约30辆坦克和装甲运兵车驶出第比利斯，开往莫赫罗瓦尼基地方向。基地周围一些主要路口遭警方封锁。格鲁吉亚鲁斯塔维—2电视台报道，萨卡什维利本人抵达基地，劝说哗变士兵投降。

路透社说，军演实际上是一种姿态，北约借此表明不会抛弃格鲁吉亚。

俄方否认有牵连

俄罗斯否认与哗变有任何牵连，认为萨卡什维利指责任俄方，意在转移国内公众视线。按照俄罗斯驻北约代表德米特里·罗戈津的说法，这场哗变表明，在萨卡什维利领导下，格鲁吉亚陷入全面政治和经济危机。

局势处于掌控之中，除哗变部队外，其他部队稳定，”他说。萨卡什维利暗示，俄罗斯是幕后指使者，希望北方的邻居不要挑衅。

他说，萨卡什维利和他的盟友试图通过“栽赃”俄罗斯，转移公众对他们的不满。

格鲁吉亚反对派上月接连举行大规模游行示威，要求萨卡什维利下台。

去年8月，格军队进入南奥塞梯，炮击南奥塞梯首府茨欣瓦利。俄军随后开进南奥塞梯增援驻在那里的俄维和部队，格俄冲突爆发。

阿布哈兹和南奥塞梯分别是格鲁吉亚的自治共和国和自治州，它们都在苏联解体后宣布独立。俄格冲突后，俄罗斯承认阿布哈兹和南奥塞梯独立。韩建军(新华社供本报特稿)



5日，在格鲁吉亚首都第比利斯附近，格军坦克向发生叛乱的莫赫罗瓦尼内务部队军营进发。新华社/路透